

Пише: Добрица Гајић  
четвртак, 29 август 2013 15:24

---



Поштовани г. Ћилас,

Добро је што Град Београд уплаћује уметничким удружењима средства за ПИО, али није добро што то са закашњењем ради. Због тога слободни уметници на појединим општинама не могу да овере здравствене књижице, у шта сам се на личном примеру најбоље уверио, покушавајући, безуспешно, да у Општини Сопот, крајем јуна, оверим своју здравствену књижицу.

Наиме, да би вам то урадили, потребна је потврда пореског одељења да су вам доприноси уплаћени. Врло нељубазна службеница рекла ми је да ми ту потврду не може издати, јер због тога може бити санкционисана. „Жалите се Удружењу књижевника или уплатите сами део који недостаје“, рекла ми је грубо, додајући да на подручју СО Сопот постоје три слободна уметника и да мајка једног од њих редовно долази и моли да се њеном болесном детету овери књижица, али да они то не смеју да ураде. „Уосталом, у суседној канцеларији је и мој шеф, па се обратите њему“, било је последње што ми је рекла. Обратио сам се и дотичном господину, који ми је рекао да му је јако жао што мора да црвени, али да је то проблем државе и да он не сме ниједном свом службенику да каже да такву потврду изда, јер су неки, наводно, због тога чак изгубили и посао. Рекао сам му да не желим да због мене неко изгуби посао, али да ћу се сигурно обратити Граду и УКС.

Управу УКС обавестио сам одмах о непријатностима које сам доживео у СО Сопот, на шта ми је речено да се слично дешава и у другим општинама у Београду, али да Удружење без помоћи Града не може ништа да уради да би се тај проблем решио. Саветовано ми је да, ако могу, обавестим неког из градске управе о томе.

## Отворено писмо Драгану Ђиласу, Ивану Симичу и Славици Ђукић-Дејановић

Пише: Добрица Гајић  
четвртак, 29 август 2013 15:24

---



Пише: Добрица Гајић  
четвртак, 29 август 2013 15:24

Република Србија  
Градска управа града Београда  
Секретаријат за културу  
VI-03бр. 031 -319/13/ М. Р. - 22.07.2013.г  
Београд,Краљице Марије 1

Гајић Добрица

Београд

Поштовани господине,

Поводом вашег дописа (од 12. 07. 2013. године) упућеног градоначелнику града Београда у коме наводите да у вашј општини (у Сопоту) нису хтели да Вам овере здравствену књижицу јер касни уплата града на име доприноса за ПИО самосталних уметника за други квартал 2013. године обавештавамо Вас следеће:

~~Секретаријат за културу града Београда је упућен да се уместо уметничких удружења на име доприноса за ПИО за други квартал 2013. због недостатка средстава буџету града Београда али ће настојати да се у августу месецу обезбеди потребан износ. Секретаријат за културу нема надлежност да утиче на поједине пореске управе као ни да обезбеди услове да се уметницима оверавају здравствене књижице на свим општинама већ је то у искључивој надлежност Пореске управе филијале за град Београд. Уколико се ради о селективном приступу у оверавању књижица (према вашим наводима) **сматрамо да је то недопустиво** и да је неопходно да Пореска управа Сопота добију тумачење од филијале за град Београд како би сви уметници имали исти –равноправан третман .~~

С поштовањем

С Е К Р Е Т А Р

Катарина Живановић

